

TALANES
España

esta población una gran zona de...
EL TEMPORAL DE AGRICULTURA EN CORDOBA
Durante toda la noche...
A última hora de la tarde...
abundante...
cuadrado...
beneficiara mucho los ya dejaban salir la...

structor inglés...
i sobrevivió en salvamento de la tripulación...
«Baleares»
ROL DEL CAUDILLO...
Con destino a un inglés el destructor...
«Baleares» hundido de nuestra cruzada de liberación...
Cifra.

YORK, 29. — Dos de los...
Congreso...
voto...
en filas...
propaganda de moderación...
también que el partido...
la paz...
entre los republicanos...
de la guerra...
que puede lograrse...
que los hombres...
las tierras para vivir...
han censurado a los republicanos...
por carecer de política...
y dijo que una de las razones...
por la que los republicanos...
no han podido conseguir...
de política exterior...
los republicanos...
desistieron del Gobierno...
de porque llevaban al país...
de la ruina y aseguran...
el partido demócrata...
buen gobierno a los republicanos...
en tanto los republicanos...
no tienen programa...
—Efe.

ARGUACIAS DE STASSEN...
DISON (Wisconsin) 29. —
Stassen ha declarado...
de dar a los republicanos...
de la elección primaria...
de abril es una...
obscurecer las...
en dicho estado.

Victoria de FRANCO



esperanza en la Victoria de España, la seguridad...
el triunfo remane del Movimiento, la garantía...
de aquella cruzada pero heroica Cruzada iniciada...
el 18 de julio de 1936 iba a coronarse con un éxito...
de un nombre: FRANCO. Y a los trece años de la...
de la guerra liberadora, el nombre de Franco...
de prenda de la continuidad y de la permanencia...
Victoria y de todo lo que ella significa.
querido muchas veces señalar como un defecto...
del régimen, el de su personalización. En Franco...
es un defecto, una virtud, cuando Franco, nombre...
de una generación y de un pueblo, vuelve en...
en su personalidad potentísima y a través del...
político que es un sistema de gobierno, da...
al futuro la garantía de una trayectoria victoriosa...
que la Victoria de Franco, el triunfo encarnado...
de 1 de abril que hoy recordamos con emoción, es...
la finalidad y eficacia, fue tan definitivo y glorioso...
que no solo significó vencimiento militar en un ejército...
de unos meses, sino que Caudillo, jefe...
de un país por el más opuesto y contrario, sino derrotado...
definitiva de un principio de decadencia que...
de una Nación, por la inyección de un principio...
de una eficaz para un amplio futuro abierto al...
de muchas generaciones. Franco, en el centro de...
de la historia, fue el artífice de todos los triunfos logrados...
de todo, el vencedor incluso del tiempo, pues él...
de su genio, quien ha hecho cristalizar en un...
permanente que va más allá de la actual generación...
de la historia española de libertad contenida durante más...
de un siglo, y estallando al fin con el Movimiento al...
de Franco dio vida y ambición.
Victoria de Franco fue, tanto o más que Victoria de...
España y de cada uno de los españoles, la del 1 de abril...
de 1939, porque en Franco y en su nombre, por Franco...
contra Franco, se combatió y se dividió España y casi...
el mundo entero. Pero Victoria de Franco ha sido también...
de después cada día y cada hora de estos trece años que...
de aquella fecha nos separan, como victoria de Franco...
de ser cada una de las metas alcanzadas en el porvenir...
siempre con Franco por guía y con su genio y su...
valentía por impulso y como ejemplo de este pueblo que...
se refiere a su Caudillo la más leal y fervorosa adhesión.

Victoria muy difícil a Francia movilizar sus fuerzas armadas en caso de guerra

2.100 bajas han sufrido en 15 días los comunistas en Indochina
PARIS, 31. — El influente semanario "Economía" declara que la victoria de Franco en España fue muy difícil a Francia movilizar sus fuerzas armadas en caso de guerra, en un número de guerra, en un número de guerra, en un número de guerra...
El semanario dice que la victoria de Franco en España fue muy difícil a Francia movilizar sus fuerzas armadas en caso de guerra, en un número de guerra, en un número de guerra...
En caso de una guerra, en un número de guerra, en un número de guerra...
Destaca también que Francia no dispone de los cuadros necesarios de oficiales y clases para instruir a sus hombres y levantar un ejército semejante al poderoso conjunto de fuerzas armadas que tuvo en tiempo de la III República. Una movilización en gran escala — dice — reclutaría hombres que han sido instruidos en unidades de antes de la guerra, cuya forma de combatir está anticuada, o jóvenes que nunca han prestado servicio en filas por la ocupación alemana. Explica también que la mayoría de los oficiales de la reserva estuvieron durante toda la segunda guerra en los campos de prisioneros de Alemania, mientras que los oficiales de la llamada Francia libre, que se beneficiaron con la introducción de armas nuevas y experiencia, han pasado a la vida civil. —Efe.

EL DESFILE DE LA VICTORIA EN MADRID SUSPENDIDO A CAUSA DEL TEMPORAL

MADRID, 31. — A consecuencia del temporal de viento y en previsión de que continúan las malas condiciones atmosféricas, se suspende el desfile de la Victoria anunciado para el día de mañana por la mañana. — Cifra.

Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS...
AÑO XV. — NUMERO 4.661 — CASTELLÓN DE LA PLANA, MARTES, 1 DE ABRIL DE 1952 — PRECIO: 75 CENTIMOS

SANGRIENTOS SUCEOS EN TANGER

CHOQUES ENTRE MUSULMANES Y LA POLICIA DE SEGURIDAD

El número de muertos asciende a diez y el de heridos a ochenta

Ayer lunes no se produjeron nuevos disturbios

TANGER, 30. — A la una de la tarde se han iniciado sangrientos sucesos en el Zoco Grande por un grupo de musulmanes levantiscos que iniciaron con ocasión del 40 aniversario del Protectorado de Marruecos. A primera hora el comercio musulmán había cerrado colocando banderas jafitanas con crespones negros.
La escasa fuerza de policía internacional intervino energicamente, viéndose obligada a hacer uso de las armas cuando numerosos grupos de musulmanes se dedicaron a saquear los establecimientos de los barrios extrajeros. Grupos de musulmanes volcaron automóviles y agredieron a indefensos extranjeros con piedras. A las 4:15 continuaban los disturbios en diferentes lugares de la población sin que la policía internacional haya dominado la situación. Esta ha levantado barricadas en lugares estratégicos que los musulmanes atacan con piedras. Se sabe que se han producido muertos y heridos. El tránsito por las calles se encuentra dificultado, principalmente entre la población.
A las cinco de la tarde parece dominada la situación, aunque las calles están desiertas y patrulla la policía que registra a los sospechosos. Los daños son considerables. — Efe.

CREACION DE LOS MARQUESADOS DE RAMON Y CAJAL Y SOMOSIERRA

En favor de don Santiago Ramón y Cajal y del Teniente General Don Francisco García Escamez, respectivamente

MADRID, 31. — El Real Decreto de creación de los Marquesados de Ramón y Cajal y de Francisco García Escamez, cuando al título del Reino con su herencia...
La figura ingenua de Ramón y Cajal, cuyo nombre brilla como estrella de primera magnitud en el cielo de la ciencia universal y cuya obra de investigación ha pasado a ser base de la medicina moderna, hace que en esta categoría del centenario del nacimiento del mundo se funda la gratitud y el homenaje que su obra merece. España, a la que este sabio consagró su vida, se congratula en quien lugar han desatado avanzando en el mundo científico y al rendirle el homenaje de su gratitud quiere perpetuar su nombre glorioso que la ciencia ha consagrado en la noble estirpe de sus sucesores.
En su virtud y de acuerdo con el Consejo de Ministros dispongo: Artículo Único. — Se hace merced de título del Reino con la

El fallecimiento en el año último del que fue heróico Teniente General del Ejército D. Francisco García Escamez, cuando al título de la Capitania General del Archipiélago canario, bajo su mando militar y económico había culminado una obra grandiosa de rursingimiento, sacó a la luz los méritos y virtudes de aquel distinguidísimo militar, que habiendo alcanzado en su juventud el supremo galardón de la Cruz Laureada de San Fernando, en su vida militar había afirmado una cadena ininterrompida de méritos y grandes servicios que destacan en el día de la iniciación de nuestra Cruzada en las gloriosas acciones de Somosierra y continuación en tierras de Aragón y Extremadura donde, fue el principal protagonista y que le lleva a ocupar los altos puestos de Jefe de Ejército. Justo es que la Patria agradezca la tradición y la ley le otorgue la noble estirpe que el Teniente General D. Francisco García Escamez fundó con su heroísmo.
En su virtud y de acuerdo con el Consejo de Ministros dispongo: Artículo Primero. — Se hace merced del título del Reino con decaimación de Marqués de Somosierra a favor del Teniente General D. Francisco García Escamez para sí, sus hijos y sucesores legítimos por orden regular de sucesión.
Artículo Segundo. — El título se concede con extensión de derechos fiscales hasta la segunda transmisión, pudiendo ser ostentado por la viuda del condecesionario y con tal carácter mientras conserve dicho estado civil. Así lo dispongo por el presente decreto, dado en Madrid a primero de Abril de mil novecientos cincuenta y dos. — Cifra.

El Ejército de la Victoria



HACE trece años, por las calles de todas las capitales españolas, las firmes pisadas de los soldados marcaban sobre el pavimento el compás de nuestra Victoria. Durante tres años, esos mismos hombres que nutrieron las filas del más heroico Ejército que el mundo ha conocido, habían pisado el suelo de nuestros campos y ganado paso a la libertad de la Patria. Aquel día, en una culminación gloriosa, entre banderas flameantes, muchedumbres enardecidas y lluvia de flores; los soldados alcanzaban sus últimos objetivos y consumaban la liberación de la Patria.

Han pasado trece años y las glorias de nuestro Ejército, preelmente, porque llevan el laurel de la Victoria al servicio de un ideal noble y eterno, no se han marchitado. Hoy volverán las pisadas de los soldados españoles, herederos del heroísmo de sus hermanos de armas, a desfilan por las calles, y otra vez a su paso, las muchedumbres les aclamarán como héroes, victoriosos y artífices de este triunfo glorioso, que si fuere en su fondo un contenido político, fue en su primera significación y meta insoslayable, una gran victoria militar, digna de las armas que hablan pasado por el mundo su poderío y cuyos laurales reverdecieron en Oviedo, en el Alcázar, en la casabalgada hasta Madrid, en los parapetos de la Ciudad Universitaria, a las orillas del Mediterráneo y sobre las cimas de los Pirineos.
Trece años después del día de la Victoria, España vuelve con gratitud a la mirada hacia el Ejército, y concretamente a la Falange, de Castellón aprovecha esta jornada tan significativa, para expresarle su adhesión y su afecto. En ese momento también en la Falange Interpretará una vez más el sentir del pueblo entero, y por boca de nuestro Jefe Provincial y Gobernador, hablarán todos los españoles, que a pesar de esos soldados de España cargados de glorias y de triunfos, saludan con emoción a quienes, fieles a su Patria, dieron y darían mil veces la vida por defender su honor y su libertad.

la liberación de la carne

MADRID, 31. — Una orden conjunta de los Ministerios de Agricultura y Comercio dispone que a partir del día 1 de abril quedará en libertad de comercio, circulación y precio, el ganado de abasto de las especies vacuna, lanar, caprina y equina y se ratifica la del porcino ya dispuesta. Para la circulación y transporte de este ganado se será preciso un certificado de origen y sanidad veterinaria en todos aquellos casos en que es reglamentario su empleo. Desde la fecha indicada queda en libertad de precio y comercio la carne a canal en matadero de todas las especies de ganado.
El transporte de carnes foráneas en canal o encomendadas precisará los requisitos sanitarios de rigor.
Las carnes de ganado vacuno se clasificarán en extra, de primera, de segunda y de tercera. Quedan en libertad de precio las carnes clasificadas como extra y primera de esta clase de ganado, en todas sus variedades. Las carnes de segunda y tercera, sin hueso, estarán sometidas al precio máximo de tasa que regirán por acuerdo de la Comisaría General de Abastecimientos y de la Secretaría Técnica del Ministerio de Agricultura.
Las carnes de ganado lanar y caprino en todas las clasificaciones quedarán en libertad de venta al público y se mantendrá la libertad de precio para la carne de ganado porcino en todas sus clasificaciones, así como la de equino. Quedan igualmente en libertad de precio y comercio los despojos comestibles e industriales, pero se dará el precio máximo de tasa para el tocino.
Para la apertura de nuevos establecimientos de venta al público de carnes y despojos comestibles, no se exigen otras formalidades que la autorización municipal y sanitaria. — Cifra.

LA POLICIA BELGA ES INSUFICIENTE

TANGER, 31. — Parece que el Comité de Control estima insuficiente el actual servicio de policía de seguridad en Tánger, cuya Jefatura tiene la misión militar belga desde la reimplantación del régimen estatutario. De fuente bien informada se agrega aquí con toda clase de reservas, que el Comité, en su sesión de esta mañana, ha estudiado la conveniencia de crear una fuerza de policía militar interna. — Efe.

HOY, HUELGA GENERAL

TANGER, 31. — Noticias particulares recibidas en la misión belga dan cuenta de que mañana se declarará en huelga general los trabajadores musulmanes de Rabat y Casablanca para asociarse al duelo por las víctimas musulmanas de Tánger. — Cifra.

LOS SANITARIOS ESPAÑOLES

TANGER, 31. — Está siendo unanimemente elogiada la actuación de los sanitarios españoles que llevan 20 horas de servicio en el Hospital Español y Hospital de la Cruz Roja Española, atendiendo a los heridos en los sucesos de Tánger.

